
I Z V A D A K  
 

iz Zapisnika 38.  sjednice Gradskog vije ća Grada Zadra,  održane 7. velja če  2013. godine , s 
početkom rada u 9.00 sati. 
Prema prozivniku utvrđeno je da je prilikom utvrđivanja kvoruma sjednici bilo nazočno 23 vije ćnika.   
( Bašić, Kasap, Škarica, Predovan - stigli naknadno)  

 
Donesen je   

D N E V N I    R E D 
- AKTUALNI SAT - 

  
  1.  Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Zadra; 

2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada 
Zadra; 

3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu 
Grada Zadra; 

4. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja uvale 
Dražanica; 

5. Prijedlog Odluke o izradi II izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja zone 
centralnih funkcija „Višnjik“ u Zadru; 

6. Prijedlog Odluke o povjeravanju poslova održavanja nerazvrstanih cesta na 
području Grada Zadra; 

7. Prijedlog Odluke o povjeravanju kamenoklesarskih i građevinsko obrtničkih 
radova na održavanju javnih i prometnih površina na području Grada Zadra; 

8. Prijedlog Odluke o povjeravanju poslova obvezne preventivne dezinsekcije i 
deratizacije na području Grada Zadra; 

9. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti u postupku donošenja odluke o 
odabiru izvoditelja za nabavu građevinskih radova za ugradnju solarnog sustava i plinske 
instalacije u Športskom centru Višnjik;  

10. Prijedlozi zaključaka o davanju suglasnosti na Statute osnovnih škola kojih je 
osnivač Grad Zadar: 

a)  Osnovne škole Stanovi,     
b)  Osnovne škole Krune Krstića,     
c)  Osnovne škole Petra Preradovića,  
d)  Osnovne škole Šimuna Kožičića Benje, 
e)  Osnovne škole Šime Budinića, 
f)   Osnovne škole Smiljevac, 
g)  Osnovne škole Bartula Kašića, 
h)  Osnovne škole Voštarnica, 
i)   Osnovne škole Zadarski otoci, 
j)   Glazbene škole Blagoje Bersa. 
 

11. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti u postupku donošenja odluke o 
odabiru izvoditelja radova za nabavu:izgradnja i rekonstrukcija Bihaćke ulice i dijela ulice 
Bleiburških žrtava.  
 

 

ODRŽAN JE AKTUALNI SAT! 
 
AD/1. 
Većinom glasova ( 26 „za“ i  1 „protiv“)  je donesen a Statutarn a odluk a o izmjenama i dopunama 
Statuta Grada Zadra; 
Statut je dostavljen Uredu Grada,  Uredu Gradonačelnika, Uredu državne uprave u Zadarskoj županiji i 
Uredništvu "GGZ", radi objave. 
 
AD/2 
Jednoglasno  je donesena  Odluka o izmjenama i dopu nama Poslovnika Gradskog vije ća Grada 
Zadra; 
Poslovnik  je dostavljen Uredu Grada,  Uredu Gradonačelnika, Uredu državne uprave u Zadarskoj 
županiji i Uredništvu "GGZ", radi objave. 
 
 
 



AD/3 
Jednoglasno je donesena Odluka o izmjenama i dopuna ma Odluke o komunalnom doprinosu 
Grada Zadra; 
Odluka je dostavljena UO za graditeljstvo i zaštitu okoliša,  UO za provedbu dokumenata, UO za 
financije, Uredu državne uprave u Zadarskoj županiji i Uredništvu "GGZ", radi objave.  
 
AD/4 
Većinom glasova (20 „za“ i  4 „suzdržana“)   je donese na  Odluka o izradi izmjena i dopuna 
Detaljnog plana ure đenja uvale Dražanica; 
Odluka je dostavljena UO za graditeljstvo i zaštitu okoliša,  Uredu državne uprave u Zadarskoj županiji 
i Uredništvu "GGZ", radi objave.  
 
AD/5 
Većinom glasova ( 23 „za“ i  2 „ suzdržana “)   se donosi Odluk a o izradi II izmjena i dopuna 
Detaljnog plana ure đenja zone centralnih funkcija „Višnjik“ u Zadru; 
Odluka je dostavljena UO za graditeljstvo i zaštitu okoliša,  Uredu državne uprave u Zadarskoj županiji 
i Uredništvu "GGZ", radi objave.  
 
AD/6 
Većinom glasova (1 4 „za“ i  10 „protiv“)   je donesena Odluk a o povjeravanju poslova 
održavanja nerazvrstanih cesta na podru čju Grada Zadra; 
Odluka  je dostavljena  UO za komunalne djelatnosti,  UO za financije, Uredu državne uprave u 
Zadarskoj županiji i Uredništvu "GGZ", radi objave.  
 
AD/7 
Jednoglasno  je donesena  Odluka o povjeravanju kam enoklesarskih i gra đevinsko obrtni čkih 
radova na održavanju javnih i prometnih površina na  podru čju Grada Zadra; 
Odluka  je dostavljena  UO za komunalne djelatnosti,  UO za financije, Uredu državne uprave u 
Zadarskoj županiji i Uredništvu "GGZ", radi objave.  
    
AD/8 
Većinom glasova (15 „za“ i 9 „suzdržana“)   je donesen a Odluka o povjeravanju poslova 
obvezne preventivne dezinsekcije i deratizacije na podru čju Grada Zadra; 
Odluka  je dostavljena  UO za komunalne djelatnosti,  UO za financije, Uredu državne uprave u 
Zadarskoj županiji i Uredništvu "GGZ", radi objave.  
 
AD/9 
Jednoglasno je donesen Zaklju čak o davanju suglasnosti u postupku donošenja odluk e o 
odabiru izvoditelja za nabavu gra đevinskih radova za ugradnju solarnog sustava i plin ske 
instalacije u Športskom centru Višnjik;  
Zaključak  je dostavljen UO za graditeljstvo i zaštitu okoliša,  UO  za financije, UO za kulturu i šport, 
Uredu   državne  uprave u Zadarskoj županiji. 
 
AD/10 
a) Većinom glasova (16 „za“ i  11 „suzdržana“)  se donosi  Zaklju čak o davanju suglasnosti na izmjene I 
dopune Statuta - Osnovne škole Stanovi   u Zadru; 
b) Većinom glasova (16 „za“ i  11 „suzdržana“)  se donosi  Zaklju čak o davanju suglasnosti na izmjene I 
dopune Statuta - Osnovne škole Krune Krsti ća  u Zadru; 
c) Većinom glasova (17 „za“ i  10 „suzdržana“)  se donosi  Zaklju čak o davanju suglasnosti na izmjene I 
dopune Statuta - Osnovne škole Petra Preradovi ća u Zadru; 
d) Većinom glasova (17 „za“ i  10 „suzdržana“)  se donosi  Zaklju čak o davanju suglasnosti na izmjene I 
dopune Statuta - Osnovne škole Šimuna Koži čića Benje  u Zadru; 
e) Većinom glasova (17 „za“ i  10 „suzdržana“)  se donosi  Zaklju čak o davanju suglasnosti na izmjene I 
dopune Statuta - Osnovne škole Šime Budini ća  u Zadru; 
f) Većinom glasova (17 „za“ i  10 „suzdržana“)  se donosi  Zaklju čak o davanju suglasnosti na izmjene I 
dopune Statuta - Osnovne škole Smiljevac   u Zadru; 
g) Većinom glasova (18 „za“ i  9 „suzdržana“)  se donosi Zaklju čak o davanju suglasnosti na izmjene I 
dopune Statuta - Osnovne škole Bartula Kaši ća  u Zadru; 
h) Većinom glasova (18 „za“ i  9 „suzdržana“)  se donosi Zaklju čak o davanju suglasnosti na izmjene I 
dopune Statuta - Osnovne škole Voštarnica  u Zadru; 
i) Većinom glasova (18 „za“ i  9 „suzdržana“)  se donosi Zaklju čak o davanju suglasnosti na izmjene I 
dopune Statuta - Osnovne škole Zadarski otoci  u Zad ru; 
j) Većinom glasova (17 „za“ i  10 „suzdržana“)  se donosi  Zaklju čak o davanju suglasnosti na izmjene I 
dopune Statuta - Glazbene škole Blagoje Bersa u Zadr u.    



Zaključci su dostavljeni UO za odgoj i školstvo, Uredu državne uprave u Zadarskoj županiji i Uredništvu 
“GGZ”, radi objave. 
 
AD/11 
Jednoglasno je donesen  Zaklju čak o davanju suglasnosti u postupku donošenja odluk e o 
odabiru izvoditelja radova za nabavu: izgradnja i r ekonstrukcija Biha ćke ulice i dijela ulice 
Bleiburških žrtava.  

   Zaključak je dostavljen  UO za graditeljstvo,  UO  za financije-odjel nabave, Uredu  državne  uprave u    
   Zadarskoj županiji. 

  
 
Sjednica je završila s radom u 13.25   sati. 
 
 
 
 
 
ZAPISNIČAR        PREDSJEDNIK  
Ivana Dlačić, v.r.                   Živko Kolega, dr.med. v.r. 
 


